

## TS Krama Paatam – TS 6.1 Sanskrit Corrections – Observed till 30th Sep 2022

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
None	None	None

=====

## TS Krama Paatam – TS 6.1 Sanskrit Corrections – Observed till 31st March 2022

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.6.1.1.7 – Kramam Krama Vaakyam No.– 5 Panchaati No. - 7	अपोऽभि । अभ्यम्रियत ।	अपोऽभि । अभ्यम्रियत ।
T.S.6.1.2.5 – Kramam Krama Vaakyam No.– 47 Panchaati No. - 14	एवैनम् । एनाञ् सर्वया ।	एवैनम् । एनाञ् सर्वया ।
T.S.6.1.1.9 – Kramam Krama Vaakyam No.– 1 Panchaati No. - 9	पवयति चित्पतिः ।	पवयति चित्पतिः ।

T.S.6.1.2.2 – Kramam Krama Vaakyam No.– 13 & 14 Panchaati No. - 11	इति मे॒द्वायै॑ । मे॒द्वायै॑ मनसे ।	इति मे॒धायै॑ । मे॒धायै॑ मनसे ।
T.S.6.1.2.2 – Kramam Krama Vaakyam No.– 19 & 20 Panchaati No. - 11	आह मे॒द्वाया॑ । मे॒द्वाया॑ हि ।	आह मे॒धया॑ । मे॒धया॑ हि ।
T.S.6.1.3.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 7 Panchaati No. - 17	अतिष्ठ॑माने इत्यतिष्ठ – माने ।	अतिष्ठ॑माने इत्यतिष्ठ॑माने । separator removed)
T.S.6.1.3.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 19 Panchaati No. - 17	इ॒मे इ॒तीमे॑ ।	इ॒मे इ॒तीमे॑ ।
T.S.6.1.6.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 25 Panchaati No. - 39	आ॒त्मान॑म् नि । निष्क्री॑णीष्व ।	आ॒त्मान॑म् निः । निष्क्री॑णीष्व ।
T.S.6.1.8.4 – Kramam Krama Vaakyam No.– 37 Panchaati No. - 57	प॒दम् या॑वत्त॒मू॒तम् । या॑वत्त॒मू॒तꣳ॑ सम् ।	प॒दम् या॑वत्त॒मू॒तम् । या॑वत्त॒मू॒तꣳ॑ सम् ।
T.S.6.1.9.2 – Kramam Krama Vaakyam No.– 34 Panchaati No. - 60	रु॒न्धे प॑शवः । प॒शोवो॑ हि ।	रु॒न्धे प॑शवः । प॒शवो॑ हि ।
T.S.6.1.9.5 – Kramam Krama Vaakyam No.– 7	तस्मा॑न् नाना॒वीर्या॑ ।	तस्मा॑न् नाना॒वीर्याः॑ ।

Panchaati No. - 63	नानावीर्या अङ्गुलयः ।	नानावीर्या अङ्गुलयः ।
T.S.6.1.9.5 – Kramam Krama Vaakyam No.- 42 Panchaati No. - 63	विभक्ता इति वि - भक्ताः ।	विभक्ता इति वि - भक्ताः ।
T.S.6.1.9.6 – Kramam Krama Vaakyam No.- 33 Panchaati No. - 64	सोमः स्यात् । स्याद् यावन्तम् ।	सोमः स्यात् । स्याद् यावन्तम् ।
"श्न" replaced with "श्ञ" wherever applicable		

=====

**TS Krama Paatam – TS 6.1 Sanskrit Corrections – Observed Prior to 31<sup>st</sup> Mar 2022**

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
None	None	None

=====